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POROČILO 

 

o opravljenih nalogah in drugih aktivnostih Varnostnega sosveta Občine Slovenska 

Bistrica v letu 2019 

 

 

Varnostni sosvet Občine Slovenska Bistrica je bil ustanovljen s Sklepom o ustanovitvi 

varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 10/032-01/14-13/2000, dne 27.6.2000, 

Spremembe sklepa o ustanovitvi varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 

10/032-01/5-10/2003, pa so bile sprejete dne 26.05.2003. Varnostni sosvet kot posvetovalno 

telo lokalne skupnosti partnersko sodeluje s policijo in drugimi službami na področju 

zagotavljanja varnosti. V nadaljevanju so navedene najpomembnejše aktivnosti, ki smo jih 

člani Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica izvedli v letu 2019, kot sledi: 

 

• Dne 23.1.2019 smo izvedli pripravljalni sestanek na javno tribuno v zvezi z integracijo 

tujcev v lokalno okolje. Na sestanku so bili predstavniki Upravne enote Slovenska  

Bistrica, Policijske postaje Slovenska Bistrica, Ljudske univerze Slovenska Bistrica, 

Urada za delo Slovenska Bistrica, predstavniki vrtca in predstavniki vseh šol. Javna 

tribuna je bila izvedena dne 28.3.2019 v prostorih Ljudske univerze Slovenska 

Bistrica. Udeležili so se je tudi predstavniki Ministrstva za izobraževanje in 

Ministrstva za notranje zadeve;  

 

• Na 1. konstitutivni seji varnostnega sosveta, dne 20.3.2019, smo obravnavali Trende 

varnostnih pojavov na območju občine Slovenska Bistrica v letu 2018, ki jih je 

pripravila Policijska postaja Slovenska Bistrica, Poročilo o delu Medobčinskega 

inšpektorata in redarstva občin Slovenska Bistrica, Poljčan in Makol, na območju 

občine Slovenska Bistrica v letu 2018 in Poročilo o izvajanju zaščite in reševanja ter 

požarne varnosti v občini Slovenska Bistrica za leto 2018. Omenjena poročila so bila 

kasneje obravnavana tudi na seji Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica;  

 

• Dne 24.4.2019 smo se v prostorih Srednje šole Slovenska Bistrica udeležili 3. 

strokovnega posveta projekta »SIMS«, na temo vključevanja otrok tujcev v naš 

vzgojno izobraževalni sistem. Na strokovnem posvetu smo predstavili ugotovitve in 

zaključke javne tribune z dne 28.3.2019; 
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• Dne 5.6.2019 smo izvedli izredno razširjeno sejo varnostnega sosveta v zvezi 

seznanitve z izvedenimi ukrepi pristojnih služb, zaradi  nezakonitih posegov v prostor,  

obratovanja deponije avtomobilskih gum in deponije kovinskih odpadkov v Slovenski 

Bistrici, s strani investitorjev Vinka Kropca in Benjamina Kropca. Na seji ni bilo 

prisotnih vabljenih predstavnikov okoljske in gradbene inšpekcije; 

 

• V mesecu septembru smo v sodelovanju z RIC-em izvedli prireditev na temo 

»Evropski teden mobilnosti«;  

 

• V oktobru, mesecu požarne varnosti, je bilo v sodelovanju z OGZ Slovenska Bistrica 

izvedenih več predavanj in prikazov v osnovnih šolah, vrtcih in Srednji šoli Slovenska 

Bistrica na temo požarne varnosti in evakuacije, prav tako pa je bila tudi izvedena 

osrednja gasilska vaja na Treh kraljih. Vanjo so bila vključena vsa gasilska društva 

Občinske gasilske zveze Slovenska Bistrica;  

 

• Projekt »Varovana soseska« se je nadaljeval tudi v letu 2019. Policisti Policijske 

postaje Slov. Bistrica, redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva in varnostniki 

podjetja Aktiva varovanje, so koordinirano preventivno delovali na območju mesta 

Slovenska Bistrica.  Trimesečno so bile izdelane analize stanja varnosti na tem 

območju, temu pa so bile prilagojene tudi nadaljnje aktivnosti;  

 

• V mesecu decembru smo širšo javnost, predvsem pa v šolah, ponovno seznanili in 

opozorili na preventivne ukrepe v zvezi z uporabo pirotehničnih sredstev v času 

božičnih in novoletnih praznikov;  

 

Člani varnostnega sosveta so se v letu 2019 sestali na treh sejah (dve redni, ena izredna).  

 

Omenjeno poročilo je bilo obravnavano in sprejeto na seji varnostnega sosveta, dne 

11.3.2020.  

 

 

Lep pozdrav,  

 

          Predsednik varnostnega   sosveta 

                                                                                          Stanislav MLAKAR, univ. dipl. prav.                 

                             Podžupan                     
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I. UVOD 

 

 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica ( v nadaljevanju 

SPV ) je na 9. redni seji, dne 24. januarja 2019, sprejel Program dela za leto 2019. 

 

V  nadaljevanju  podajam  poročilo o realizaciji  programa. 

 

 

REALIZACIJA PROGRAMA SPV  

 

 

PREVENTIVNE AKCIJE SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU  REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

  Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa ( v nadaljevanju AVP)  je v letu 

2019 organizirala  nacionalne  preventivne akcije, posebne dneve in tedne ter tradicionalne 

akcije z namenom  izboljšanja prometne varnosti.  V ta namen smo  za posamezne aktivnosti    

pridobili  s strani AVP promocijski material ( plakati, letaki in  zloženke)  katerega smo  glede 

na  namen  posredovali različnim  deležnikom  v občini.  

V Preventivni akciji »Pešci« smo skupaj z redarsko službo in Policijsko postajo Slovenska 

Bistrica izvedli akcijo, kjer smo pešcem  delili odsevne trakove.  Z  redarsko službo  smo 

sodelovali  tudi pri ostalih akcijah, kje so nam pomagali pri razdeljevanju promocijskega  

materiala. 

 

KOORDINACIJA NA PODROČJU PROMETNE VZGOJE NA OSNOVNIH ŠOLAH 

 

 Na OŠ Pohorskega odreda, 2. OŠ in na OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava je bil izveden 

program prometne vzgoje – Jumicar, za učence I. triade. Pri programu Jumicar se učenci 

preko predavanja seznanijo z osnovno kulturo v cestnem prometu, gibanju ob cesti oz. po 

prometnih površinah, prečkanjem ceste ter s prometnimi znaki in njihovim pomenom. 

Praktični del pa se odvija na poligonu, kjer je postavljenih več  križišč, semafor in prometni 

znaki. Učenci se preizkušajo v vožnji z mini avtomobilčki na bencinski pogon, ki  vsebujejo  

vse elemente prvega vozila, od  nastavitvene pasu, zavornega pedala in pedala za plin. 

 

 

ORGANIZACIJA TEKMOVANJA« KAJ VEŠ O PROMETU« 

  

 V sodelovanju  z  ZŠAM, DAM Slovenska Bistrica, redarsko službo,  Policijsko postajo 

Slov. Bistrica in  OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, smo  16. maja 2019 izvedli   

medobčinsko tekmovanje » Kaj veš  o  prometu 2019«. Tekmovanja se je udeležilo  50  

učencev iz osnovnih šol v občini  Slovenska Bistrica, Makole in Poljčane. 

Zmagovalec  tekmovanje je bil  učenec iz OŠ Poh. odreda in  je poleg  uvrstitve na  državno  

tekmovanje, prejel  tudi praktično nagrado  in sicer kolo in čelado. 

 

VAROVANJE UČENCEV NA ŠOLSKIH POTEH 

 

V  začetku novega šolskega leta od 2. do 6. septembra 2019 smo skupaj s člani Združenja 

šoferjev in avtomehanikov, Avto moto društvom, gasilci, redarsko službo in policisti 

Policijske postaje Slovenska Bistrica, izvedli varovanje na nevarnih šolskih poteh. Varovanje 

se je izvajalo v samem mestu Slovenska Bistrica, na Zgornji Ložnici, Spodnji Polskavi, 



Zgornji Polskavi in Pragerskem. Prostovoljci  so opravljali nadzor  zjutraj  pred pričetkom 

pouka med 7.30 in 8.15 uro ter popoldan  od 12.45 do 13.15 ure. 

 

 

SREČANJE OB TEDNU OTROKA 

 

 SPV  že tradicionalno vsako leto  v mesecu  oktobru,  ko  se obeležuje mednarodni dan 

otroka in poteka teden otroka,  pripravi srečanje župana s predstavniki učencev iz osnovnih 

šol v občini.  Na srečanju  učenci opozorijo  na pomanjkljivosti in napake  na cestni 

infrastrukturi v okolici osnovnih šol in na šolskih poteh. 

 

  

 

 SODELOVANJE Z MEDIJI 

 

Preko uradne spletne strani Občine in na kabelski televiziji smo  javnost seznanjali s 

preventivnimi akcijami in programi. 

 

 

FINANČNO POROČILO 

 

 

Namen znesek 

Izvedba programa prometne varnosti - Jumicar 1.684,00 

Izvedba  tekmovanja »Kaj veš o prometu« 1.161,80 

Nabava kolesarskih izkaznic 448,00 

SKUPAJ 3.293,80 

 

 

 

 

 

                                                                                       Predsednik SPVCP 

                                                                                       Dušan LESKOVAR  l.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


